

EDITAL Nº. 02/2019 - RETIFICAÇÃO

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
DESENVOLVIMENTO, SOCIEDADE E COOPERAÇÃO INTERNACIONAL PARA OS CURSOS
DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O
PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2020

O coordenador substituto do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento, Sociedade e Cooperação Internacional (PPGDSCI/CEAM) no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a **retificação do edital 1/2019** no item a seguir descrito, mantendo-se inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

4.13.3 **Cópia do diploma de Graduação**, ou declaração de provável formando no segundo período letivo de 2019 para os candidatos ao Curso de Mestrado e **cópias dos diplomas de Graduação e de Mestrado**, ou em substituição a este último, declaração de provável formando no curso de Mestrado no segundo período letivo de 2019 para os candidatos ao Curso de Doutorado.

Leia-se:

4.13.3 **Cópia do diploma de Graduação em formato PDF(frente e verso)**, ou declaração de provável formando no segundo período letivo de 2019 para os candidatos ao Curso de Mestrado e **cópias dos diplomas de Graduação e de Mestrado, em formato PDF(ambos em frente e verso)**, ou em substituição a este último, declaração de provável formando no curso de Mestrado no segundo período letivo de 2019 para os candidatos ao Curso de Doutorado.

Onde se lê:

4.13.1 **Cópia** de Documento de Identidade,

LEIA-SE:

4.13.1 **Cópia** de Documento de Identidade, **frente e verso em formato PDF;**

Onde se lê

4.14 **Certificado** de Reservista quando couber.

Leia-se:

4.14 **Certificado** de Reservista quando couber, **frente e verso, em formato PDF;**

Brasília, 02 de setembro de 2019

Breitner Luiz Tavares

Coordenador Substituto e Presidente da Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento, Sociedade e Cooperação Internacional
Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares
Universidade de Brasília